

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE ENERGÍA, TURISMO Y AGENDA DIGITAL

- 1935** *Corrección de errores del anuncio de licitación del Instituto de Turismo de España "REDACCIÓN DEL PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN, CONTROL ARQUEOLÓGICO, DIRECCIÓN FACULTATIVA Y COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD DE LAS ACTUACIONES ANTIHUMEDADES EN EL EDIFICIO DE BÓVEDAS DEL PARADOR DE TURISMO DE CEUTA)". Expediente: 030017I00048.*

En el BOE número 306 de 18 de diciembre de 2017, se modifican los siguientes puntos:

En el apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Donde dice "hasta las 17:30 del 9 de enero de 2018", debe de decir "hasta las 17:30 horas del 25 de enero de 2018".

En el apartado 9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: Donde dice "9 de enero de 2018 a las 12:00 (Esta fecha es aproximada, la fecha concreta se comunicará oportunamente en la Plataforma de Contratación del Estado)", debe de decir "la fecha y hora se anunciará con suficiente antelación en la Plataforma de Contratación del Sector Público".

Madrid, 5 de enero de 2018.- José Manuel de Juan González, Subdirector General de Gestión Económico Administrativa y Tecnologías de la Información.

ID: A180002128-1